
  
 
 

 Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ.   19/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 403/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης, του Υ.ΠΛΙ.Θ.ΠΛ και  της ΙΘ΄Εφορείας Προϊστορικών  & Κλασικών Αρχαιοτήτων  στα πλαίσια της 
διοργάνωσης της περιοδικής έκθεσης με θέμα «οι ανασκαφές (1957-59) του Καθηγητή Γ.Μπακαλάκη  
στην Αρχαία Στρύμη, η οποία θα διαρκέσει έως τέλους Ιουνίου 2013, και δέσμευση διάθεσης πίστωσης 
 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 30 Μαΐου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.2924/24-5-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2)  
Γεώργιος Χριστοδουλίδης, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 
4)Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 5) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος 
7)Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 9)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
 
 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 403: Εισηγούμενη το ενδέκατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Ροδόπης με το υπ’ αριθμ.οικ. 1317/23-5-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη 
των μελών της επιτροπής , τα εξής: Η ΙΘ’ Εφορεία Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων τιμώντας την 
προσφορά του Καθηγητή Γεωργίου Μπακαλάκη στη Θράκη διοργάνωσε περιοδική έκθεση στο 
Αρχαιολογικό Μουσείο Κομοτηνής, με θέμα την ανασκαφή στη Στρύμη (1957-59) από τον Γ.Μπακαλάκη,  
Η διοργάνωση της περιοδικής έκθεσης χρηματοδοτήθηκε  επιπλέον από τη Γενική Γραμματεία Πολιτισμού 
με το ποσό των 3.900€ με τα οποία πληρώθηκαν οι δαπάνες  για την κατασκευή εποπτικού υλικού και 
βάσεων για την τοποθέτηση των αντικειμένων, η προμήθεια υαλοπινάκων και ρολού βαψίματος, τα 
ασφάλιστρα μεταφοράς 34 νομισμάτων από το Νομισματικό Μουσείο της Αθήνας στο Αρχαιολογικό 
Μουσείο Κομοτηνής. Σκοπός της έκθεσης είναι η ενημέρωση του κοινού για μια σημαντική ανασκαφή στην 
ΠΕ Ροδόπης (Αρχαία Στρύμη) με έκθεση ευρημάτων που εκτίθενται για πρώτη φορά στο Αρχαιολογικό 
Μουσείο Κομοτηνής (η περιοδική έκθεση θα διαρκέσει έξι μήνες) εκδήλωση μνήμης στον σκαπανέα της 
αρχαιολογικής έρευνας στη Θράκη Γ. Μπακαλάκη (1906-1991). Η εκδήλωση στοχεύει σε όλες τις ηλικιακές 
ομάδες της πόλης, της ΠΕ Ροδόπης, της Περιφέρειας ΑΜ-θ, και ιδιαίτερα στους μαθητές και φοιτητές που 
επισκέπτονται το Μουσείο της Κομοτηνής. Ο στόχος επιτυγχάνεται με την έκθεση των αρχαιολογικών 
ευρημάτων, με την παρουσίαση του εποπτικού υλικού και την έκδοση του πληροφοριακού εντύπου με 
κείμενο και φωτογραφίες (θα διανέμεται δωρεάν στους επισκέπτες). Η περιοδική έκθεση θα διαρκέσει 
μέχρι τέλους Ιουνίου 2013.To συνολικό προϋπολογιστικό κόστος για την πραγματοποίηση της περιοδικής 
έκθεσης   αναλύεται στον πίνακα που ακολουθεί:    

 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ – ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ : 

α/α Περιγραφή δαπάνης Ποσότητα Κόστος(μεΦ.Π.Α.) 
1 Κατασκευή εποπτικού υλικού,  3.517,80€ 
2 Προμήθεια υαλοπινάκων βιτρινών για τις ανάγκες της 

έκθεσης, 
 250€ 

3 Ασφάλιστρα μεταφοράς νομισμάτων από το Νομισματικό 
Μουσείο της Αθήνας στο Αρχαιολογικό Μουσείο Κομοτηνής 

για τις ανάγκες τις έκθεσης, 

 127,50€ 

4. Σχεδιασμός  και   εκτύπωση ενημερωτικού τετράπτυχου 
φυλλαδίου 1.000 τεμαχίων με τετραχρωμία, και 250 

προσκλήσεων με φάκελο. 

 996,30€ 

 ΣΥΝΟΛΟ  4.896,30€ 
 

ΑΔΑ: ΒΕΖΛ7ΛΒ-ΣΕΝ



 Η Περιφέρεια Α. Μ. – Θ. αναλαμβάνει να καλύψει μέρος των εξόδων της περιοδικής έκθεσης   δηλ. το 
ποσό των 996,30€ (με Φ.Π.Α.) για την κάλυψη δαπάνης σχεδιασμού και  εκτύπωσης ενημερωτικού 
τετράπτυχου φυλλαδίου 1.000 τεμαχίων με τετραχρωμία,  
Το ποσό των 996,30€ ελήφθη με βάση την προσφορά της κας Κεσαπίδου Ελένης/ Γραφιστική    –  
Διακόσμηση (996,30€) διότι είναι οικονομικότερη της προσφοράς (1.200,00€ )της  Επικοινωνίας  Α.Ε 
Πέτρος Βαφειάδης.  
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού της συνδιοργάνωσης της περιοδικής 
έκθεσης στο Αρχαιολογικό Μουσείο Κομοτηνής, με θέμα την ανασκαφή στη Στρύμη (1957-59) από τον 
Γ.Μπακαλάκη, από το Υ.ΠΛΙ.Θ.ΠΛ, την ΙΘ’ Εφορεία Προϊστορικών & Κλασικών Αρχαιοτήτων και την 
Περιφέρεια Α. Μ. -Θ.,  ύψους 996,30€ , προκειμένου να δαπανηθούν για τον σχεδιασμό  και την  
εκτύπωση ενημερωτικού τετράπτυχου φυλλαδίου 1.000 τεμαχίων με τετραχρωμία, από την κα Κεσαπίδου 
Ελένη/Γραφιστική -Διακόσμηση,  με  ΑΦΜ 126789976/ ΔΟΥ Ζ’ Θεσ/νικης, σε βάρος της πίστωσης του 
προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 οικονομικού 
έτους 2013,προκειμένου να δαπανηθούν για την περιοδική έκθεση της Αρχαίας Στρύμης. 
                                        
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 

(Με ψήφους  8 υπέρ και 1  λευκό) 
 

Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Υ.ΠΛΙ.Θ.ΠΛ και  
της ΙΘ΄Εφορείας Προϊστορικών  & Κλασικών Αρχαιοτήτων  στα πλαίσια της διοργάνωσης της περιοδικής 
έκθεσης με θέμα «οι ανασκαφές (1957-59) του Καθηγητή Γ.Μπακαλάκη  στην Αρχαία Στρύμη, η οποία θα 
διαρκέσει έως τέλους Ιουνίου 2013 και συγκεκριμένα την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού 
προϋπολογισμού της συνδιοργάνωσης,  ύψους 996,30€ , προκειμένου να δαπανηθούν για τον σχεδιασμό  
και την  εκτύπωση ενημερωτικού τετράπτυχου φυλλαδίου 1.000 τεμαχίων με τετραχρωμία, από την κα 
Κεσαπίδου Ελένη/Γραφιστική -Διακόσμηση,  με  ΑΦΜ 126789976/ ΔΟΥ Ζ’ Θεσ/νικης, σε βάρος της 
πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 
οικονομικού έτους 2013,προκειμένου να δαπανηθούν για την περιοδική έκθεση της Αρχαίας Στρύμης. 

 
Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής ψηφίζοντας Λευκό διότι θεωρεί 
ότι επιλεκτικά εγκρίνονται κάποιες εκδηλώσεις ενώ απορρίπτονται άλλες. 
  
 

 
 
 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 403/2013 
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
                                                                         

                                                                         
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 

 
 
 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 

 

ΑΔΑ: ΒΕΖΛ7ΛΒ-ΣΕΝ


